Контрольная  работа
«Электростатика»
Вариант 1

1. Напряженность электрического поля измеряется в : а) Ф; б) В; в) Кл; г) Н/Кл; е) В/м? 

2. С какой силой взаимодействуют два точечных заряда по 2 нКл в керосине, если расстояние между ними 1 м , а диэлектрическая проницаемость керосина =2? 
3. В двух соседних вершинах квадрата со стороной 40 см находятся одинаковые положительные точечные заряды по 0,5*10-9 Кл. Найдите напряженность поля в центре квадрата.
4. Три конденсатора емкостями: С1 =2 мкФ; С2 =2 мкФ; С3 = 4 мкФ соединены как показано на рисунке. Какой заряд на коплен всеми конденсаторами, если напряжение, подведенное к точкам А и В, равно 250 В.
5. капелька масла радиусом 1 мкм  с зарядом, равным заряду двух электронов, находится в равновесии в поле расположенного горизонтально плоского конденсатора, между пластинами которого приложена разность потенциалов 820 В. Расстояние между пластинами 8 мм. Плотность масла  800 кг/м3. Чему равен заряд электрона?
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Контрольная работа №1
 «Электростатика»
Вариант 2

1. В каких единицах СИ измеряется потенциал электрического поля?   а) В/м; б) Кл; в) Дж/Кл;    г) Н*м; е) Кл/м; ж) В.

2. С какой силой взаимодействуют в вакууме два точечных заряда +1 и +2 нКл, если расстояние между ними равно 2 м? 
3. В двух вершинах равностороннего треугольника со стороной 2 м находятся два точечных заряда противоположных знаков по 18 нКл. Найдите напряженность поля, создаваемого этими зарядами в третьей вершине треугольника.
4. Электроемкость батареи конденсаторов, представленных на рисунке, С = 5,8 мкФ. Каковы электроемкость С1 и заряд q1 первого конденсатора, если С2 = 1 мкФ; С3 = 4 мкФ, а подведенное к точкам А и В напряжение равно 220 В?
5. Электрон, имеющий скорость 2*106 м/с, влетел в однородное электрическое поле напряженностью 5*104В/м в направлении, противоположном направлению силовых линий. Какой путь должен пройти электрон, чтобы его скорость утроилась, если его заряд равен 1,6*10-19Кл; масса электрона 9, 1*10-31кг?
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